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Amtliche Bekanntmachung der Gemeinde Göhrde 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich bitte, den nachfolgenden Text in der Ausgabe der Elbe-Jeetzel-Zeitung am Montag, dem 28.02.2022 
unter „Amtliche Bekanntmachungen“ zu veröffentlichen. 

Ich bitte, die Tagesordnungspunkte hintereinander in einem Block, nur mit Schrägstrich 
getrennt, abzudrucken. 

 

der Gemeinde Göhrde 

 

Am Dienstag, dem 08.03.2022, findet um 19:00 Uhr im Waldmuseum "Naturum", König-Georg-Allee 5 in 
29473 Göhrde eine öffentliche Sitzung des Rates der Gemeinde Göhrde (GÖH/XI/02) statt.  
 
Aufgrund der aktuellen Situation findet die Sitzung als 3-G-Veranstaltung statt. 
Es erfolgt eine entsprechende Einlasskontrolle.  
Wer nicht geimpft oder genesen ist, hat einen aktuellen Nachweis über ein negatives Testergebnis aus einem 
Testzentrum, einer Arztpraxis oder einer Apotheke vorzulegen.  
Alternativ besteht die Möglichkeit, einen Selbsttest vor Ort unter Aufsicht durchzuführen, entsprechende Tests 
sind mitzubringen.   
Es wird zudem auf die die Pflicht zum Tragen einer FFP-2-Maske sowie auf die bestehenden Abstands- und 
Hygieneregelungen verwiesen. 

 

T a g e s o r d n u n g: 

 

•  Einwohnerfragestunde 

•  Freiwilliges Hygienekonzept bei den Ratssitzungen der Gemeinde Göhrde; Antrag Rh Dr. 
Gottesleben 

•  Änderung der Geschäftsordnung (Antrag der Gruppe Liste Pro Göhrde - SPD) 

•  Antrag auf Geschwindigkeitsreduzierung auf 30 km/h für die Ortslage Tollendorf (Antrag 
SPD Fraktion) 

•  Antrag auf Einrichtung einer Tempo 30 km/h-Zone in Wedderien 
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•  Antrag auf Widmung einer Verkehrsfläche in der Ortslage Plumbohm 

•  Antrag auf Verkehrsberuhigung in Sarenseck 

•  Kindergarten Bredenbock, Anbau Trockenraum, Zustimmung zur überplanmäßigen 
Auszahlung 

•  Kita Bredenbock; Einbau einer Luftfilteranlage 

 
Diese Bekanntmachung finden Sie auch unter www.elbtalaue.de/bekanntmachungen. 
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